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Sammanfattning
• Nära 9 av 10 svenskar anser att bedrägeri mot försäkringsbolag är ett mycket 

allvarligt brott. 13 procent tycker att försäkringsbedrägeri inte är så allvarligt.
• Det är lika stor andel män som kvinnor som tycker att bedrägeri mot 

försäkringsbolag är ett mycket allvarligt brott.
• En större andel äldre än yngre ser försäkringsbedrägeri som ett mycket allvarligt 

brott. 90 procent av 40-69-åringarna ser mycket allvarligt på
försäkringsbedrägeri mot 76 procent av 16-24-åringarna.

• Bland de som tjänar mindre än 10 000 kronor i månaden är det något vanligare 
än i övriga inkomstgrupper att man ser försäkringsbedrägeri som något inte så
allvarligt.

• Geografiskt finns det också skillnader. 90 procent av invånarna i Dalarna ser 
mycket allvarligt på försäkringsbedrägeri mot 82 procent av invånarna i Skåne 
län.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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Hur allvarligt ser du på försäkringsbedrägeri?

Nära 9 av 10 svenskar anser att bedrägeri mot försäkringsbolag är ett mycket allvarligt brott. 
13 procent tycker att försäkringsbedrägeri inte är så allvarligt.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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Hur allvarligt ser du på försäkringsbedrägeri? 
- Skillnad mellan män och kvinnor

Det är lika stor andel män som kvinnor som tycker att bedrägeri mot försäkringsbolag är ett
mycket allvarligt brott.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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Hur allvarligt ser du på försäkringsbedrägeri? 
- Skillnad mellan olika åldersgrupper

En större andel äldre än yngre ser försäkringsbedrägeri som ett mycket allvarligt brott. 
90 procent av 40-69-åringarna ser mycket allvarligt på försäkringsbedrägeri mot 76 procent av 16-24-åringarna.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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Hur allvarligt ser du på försäkringsbedrägeri?
- Skillnad mellan olika inkomstgrupper (personlig inkomst per månad)

Bland de som tjänar mindre än 10 000 kronor i månaden är det något vanligare 
än i övriga inkomstgrupper att man ser försäkringsbedrägeri som något inte så allvarligt.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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Hur allvarligt ser du på försäkringsbedrägeri? 
- Geografiska skillnader

Källa: Länsförsäkringar - 2007

81

82

82

82

83

83

85

85

85

85

85

85

85

86

86

86

86

86

86

87

87

87

87

87

88

88

90

17

16

16

16

14

16

13

15

15

13

13

13

13

13

12

13

12

13

13

11

11

11

10

10

11

10

9

0

1

1

1

1

0

1

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

0

0

2

2

1

1

2

1

1

0

1

1

1

1

1

0

2

1

1

1

0

1

1

1

1

2

1

1

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Länsförsäkringar Göteborg och Bohuslän

Skåne län

Länsförsäkringar Skåne

Länsförsäkringar Kristianstad

Stockholms län

Uppsala län

Södermanlands län

Blekinge län

Västerbottens län

Västra Götalands län

Västmanlands län

Jämtlands län

Gotlands län

Kronobergs län

Länsförsäkringar Göinge

Värmlands län

Länsförsäkringar Älvsborg

Hallands län

Gävleborgs län

Östergötlands län

Örebro län

Länsförsäkringar Skaraborg

Västernorrlands län

Kalmar län

Norrbottens län

Jönköpings län

Dalarnas län

Procent

Mycket allvarligt Inte så allvarligt Inget att bry sig om Ingen uppfattning



8

Fakta om undersökningen

• Ett slummässigt urval av 13 052 svenskar har 
telefonintervjuats av Hermelin Nordic Research.

• Frågeställningen var "Hur allvarligt ser på följande 
bedrägeri: försäkringsbedrägeri?"

• De tillfrågade var mellan 16 och 69 år. 
• Bakgrundsfrågor var ålder, kön och inkomst.

Källa: Länsförsäkringar - 2007
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